

14. juli 2021

Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 14. juli 2021

Dagsorden:

1. Planlægning af den ekstraordinære generalforsamling - aktiviteter, tidsplan og materiale frem til mødet samt afholdelse af selve mødet.
2. Eventuelt

Ad 1:

Ekstraordinær generalforsamling aftalt til d. 26/9-21 kl. 10 på vendepladsen Piletoften 45-59 – med flag.

Udsendelse 3 uger før hvor der indkaldes til generalforsamlingen samt 1 uge før vedhæftet det forslag bestyrelsen indstiller.

Den orienteringsskrivelse Bjarne har udarbejdet udsendes snarest, og ligeledes senere sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.

Vi tager dialog med TDC under tilmeldingsprocessen, for at høre TDC hvordan det går med tilmeldingerne – ligger det lavt, må vi øge informationsmængden.

Thomas og Steen aftaler møde med Lars Kock fra HTK, samt laver en liste over opmærksomhedspunkter. Hvad med f.eks. garanti, rådgivning – kan kommunen hjælpe med den opgave etc.

Thomas fandt under mødet Hartvig Consult, Roskilde – Ulla tager kontakt til firmaet. Efter dialog med Hartvig Consult skal der tages stilling til hvorledes vi ønsker at gøre brug af en rådgiver til projektet.

Skal vi få gartneren til at rydde den ”første brosten” – Ole tager dialog herom med gartneren.

Vi har indhentet tilbud fra Colas (ca. 1.8 mio.) og LT Asfalt (ca. 1,25 mio.).

Bestyrelsen forventes at anbefale tilbuddet fra LT Asfalt, samt indstille dette til generalforsamlingens vedtagelse.

Steen har set på det arbejde LT Asfalt har lavet et andet sted i Taastrup – det så pænt ud. Steen har ligeledes undersøgt LT Asfalt's økonomi, som ser sund ud.

En senere generalforsamling skal tage stilling til, hvordan evt. overskud i vejfonden skal anvendes.

Ad 2:

Steen orienterede om en udestående betaling for en parcel.